



Pronájem bytu 2+1 Milevsko 50 m² + 5 m² sklep

Čs. armády, Milevsko, Písek

12 000 Kč / měsíc

Nabízíme vám k pronajmutí byt o dispozici 2+1, situovaný v atraktivní lokalitě města Milevsko, v ulici Čs. armády. Tento byt o celkové výměře 55 m² (užitná plocha 50 m² a 5 m² zděný sklep) se nachází v prvním nadzemním patře třípodlažního zatepleného bytového domu, jehož stav je velmi dobrý. Obě místnosti jsou prostorné a světlé, okna jsou na J i JZ světovou stranu. Majitel nabízí částečné vybavení a to kuchyňskou linkou, sporákem a lednicí. Obývací pokoj je vybaven sedací soupravou a v ložnici je k dispozici komoda pro uložení osobních věcí. Ostatní vybavení z fotografií bylo již odstěhováno. Máte tedy možnost vlastní realizace s umístěním nábytku a doplňků. V koupelně je sprchový kout s umyvadlem, kde je možné mít pračku menších rozměrů s vrchním plněním. WC je samostatné. Vytápění je distribuováno dálkovým rozvaděčem potrubím a je zajištěno pomocí radiátorů. K dispozici je také elektrická síť s napětím 230 V. Nechybí zde ani připojení na internet, který je v dnešní době nepostradatelným standardem. Poloha bytu je výhodná z hlediska dostupnosti veřejné dopravy, v blízkosti se nachází zastávka vlaku a MHD autobusu. Parkovat je možné na pozemku před domem či v blízkém okolí. S ohledem na všechny zmíněné parametry představuje tento pronájem ideální příležitost pro ty, kteří hledají útulné bydlení v klidné lokalitě, přitom však v dosahu veškeré občanské vybavenosti a přírodních krás regionu. Nájemce při nastěhování zaplatí měsíční nájemné částkou 12 000 Kč, dále 1x nájem vratné kauce a 1x nájem + 21% DPH odměna RK za zprostředkování - celkem tedy 14 520 Kč. Rozpis dalších poplatků dle evidenčního listu jsou měsíční náklady 1021 Kč + spotřebovaná elektřina, která bude přepsána na nájemníka. Majitel si přeje max. počet osob k užívání jednotky 2 dospělé osoby a 1 dítě. Domácí mazlíček není překážkou, k nastěhování možné ihned. V případě zájmu o bližší informace nebo sjednání prohlídky neváhejte kontaktovat makléře.